

6/19

星期五

责编:樊海燕 美编:王莺燕 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

天然气

“川气”下半年飞入龙城百姓家

惠及西北片乡镇数十万居民

经过一年施工，常州港华燃气有限公司总投资近8000万元的高压天然气输配管道二期工程目前进入清管、试压阶段，管道部分即将全线完工。这标志着从今年下半年起，来自四川盆地的“川气”将正式进入常州人的生活。“西气”、“川气”同时供应常州，一方面提高了供气的可靠性和稳定性，另外也让常州的天然气紧张局面得到缓解。据介绍，因“川气”受益的居民主要为常州西北区域乡镇的数十万居民。

据介绍，天然气的价格相对液化气、柴油等替代能源来说较为便宜，因此天然气需求量这几年急剧上升，“常州市的用气规模已由刚开始2003年的2500万立方米每年发展到目前2亿

立方米每年。而中石油对常州市区每年计划合同供气量为1.5亿，这意味着常州市全年的天然气供应缺口达5000万立方米。”

据港华燃气有关人士表示，不仅常州，全国各地都存在天然气供应的紧张局面。“工程管道部分即将完工，这标志着从今年下半年起常州天然气供应的紧张局面将得到缓解。”据港华燃气有关负责人介绍，此次二期工程是为了接收“川气”而设计实施的环形工程，由港华春江高中压调压站起始，沿338省道向西敷设至港华川气接收门站，再向西至239省道，后向南敷设，最后到达罗溪高中压调压站。管道的建成，将使原本半环状的管道逐渐向常州的西北扩展，“这也将惠及常州西北地区

魏灵茹 刘劲松

住房

今年第一批廉租房昨抽号

昨日下午，常州市今年第一批廉租房申请抽号选房在市房产交易中心举行。本次活动共有78户家庭参加，可供选择的房源有86套。据房产部门有关人士称，本次准备的房源为历次廉租房中最好的，除了13套为老小区的二手房以外，其余的73套均为蓝天小区的小户型房。

昨日下午1点半，常州市今年第一批廉租房的申请者在市房地产市场开始了抽号选房。从去年上半年开始，常州市的廉租房分配采用了抽号的方式，即按照先来后到的顺序，抽取选房的号码，号码靠前的可以先选房。昨日的抽号现场秩序井然。现场尽管看似安定，但选到一套合适的房子对于这些申请者来说仍然是一件大事，有不少申请者怕一个人做不了决定，带着亲戚朋友一起来。但结果是这些亲戚朋友因为没有入场资格，全部被拦在了场外。场内抽号情况如何，房源情况如何，他们一概不清楚，因此在抽号的现场门外，焦急



一位符合条件的市民正在抽号

的议论声一直没有停过。

据了解，本次的廉租房申请者都是单人家庭，共有78户家庭参加，但提供的房源多达86套，多为40—60平方米的小户型，这其中，老小区的二手房仅有13套，其他的房源均为蓝天小区的新房。

根据常州2009年度廉租住房工作的实施意见，符合具有常州市市辖区城镇常住户口且实际居住3年以上、人均月可支配收入在850元(含)以下、无房或人均住房建筑面积低于18平方米(含)这三个条件的人员，可

纳入今年的廉租房扩面保障范围。租金补贴标准为每人补足18平方米(建筑面积)，持有效低保证或特困证的家庭，每人每月每平方米补贴10元，其他家庭每人每月每平方米补贴8元。单人家庭按1.5倍的标准补贴，每户每月租金补贴最低享受216元。除此之外，今年将继续加大实物配租力度，一共将增加实物配租家庭300户，其中持有有效低保、特困证的无房租金补贴家庭将全部调整为实物配租。

缪滋来 刘劲松 文/摄

10平方米出租房内造出大量“品牌味精”

武进长汀村一个10平方米的出租房内，一大堆标有“海天老抽王”酱油、“太太乐”鸡精、“菊花”及“莲花”味精等知名商标品牌调味品竟然堆放在一起，而整个调味品的生产、制作和加工全部在这个小出租房内完成。

昨天，《生活常州》从武进工商部门获悉，目前，工商部门正在对此案作进一步调查。

出租房内造假调味品

6月16日上午，家住武进区长汀村的汪先生向区工商部门举报称，长汀村一出租房内的几个人整天鬼鬼祟祟的，不到2天的时间，一辆挂

有河南牌照的农用小货车已经进出过好多次，每次都特别神秘，整个车厢都遮盖得十分严实，根本看不出里面装了什么东西。不过有一次，汪先生偶然看见车上装的好像是调味品，怀疑他们可能在生产假酱油、假味精。

接到电话后，武进区经发区工商分局的几名执法人员立即赶赴现场。

两名女子翻窗逃走

执法人员来到该出租房外时，只见大门紧闭。一阵敲门后，出租房内的2名中年女子开了门。看见穿着制服的执法人员站在面前，两名女子顿

时神色慌张，连忙称老板不在，她们只是为老板打工的，其他情况一概不知。就在执法人员准备对该出租房进行突击检查时，那两名女子借口去楼上上厕所，翻窗逃走了。

在出租房内，工商执法人员发现，这里俨然是座小型的“调味品加工厂”，地上到处都是假冒的“海天老抽王”酱油、“太太乐”鸡精、“菊花”及“莲花”味精等知名品牌的调味品。

在隔壁房间内，执法人员还发现了5个蓝色塑料桶，凑近一看，塑料桶里都是黑乎乎的液体，闻着有股酸味。用木棒在桶里搅了一下，才确定这

是“酿造”的酱油。最后，执法人员共查扣了20箱400包“名牌”鸡精和味精，150斤假酱油。

普通味精变身“太太乐”

工商执法人员现场查明，这个出租房是一名外地人承租的，这些“名牌”调味品大概“生产”了1个多月，没有任何生产许可证件，产品标签所标的厂名、厂址均属伪造。造假窝点“酿造”的假冒酱油其实就是用色素加盐、味精和自来水搅拌制成的。同时，制假分子低价购进低档次的味精后，分装在一个个品牌包装袋里，再用机器封口。这样，一

袋普通味精瞬间变身“太太乐”、“菊花”、“莲花”等名牌鸡精和味精。

由于窝点老板始终没有露面，之前所生产出来的假冒调味品究竟销往哪里还不清楚，工商部门正在对此案作进一步调查。

据工商执法人员介绍，由于色素含有砷、铅、汞等有毒元素，国家有关标准中对色素用作食品添加剂有严格限制，再加上该窝点无高温灭菌等工序，没有任何卫生保证，这些假冒酱油、鸡精和味精一旦被人食用，极易诱发肠道疾病和食物中毒。

周青

今天最高34℃
明后天都有雨



天气

这几天人们已经感受到了夏日的威力，在街上，市民以各种方式躲避着火辣辣的大太阳。气象台预报，燥热多云的天气还将维持一天。明天，清凉的雨水将给龙城冲个凉。周六、周日两天常州将出现雷阵雨天气。

生活提醒

出现雷雨、大风等强对流天气时，市民最好不要接打电话，同时，远离电子设备。

天气热了，一些市民喜欢睡觉时开空调。专家提醒，夏被或者毛巾被有时不能保证双脚的“安全”，脚部汇集全身的经络，所以人们常说“脚冷，则冷全身”，所以一定要注意双脚的热度。

预计今天常州空气质量良，空气污染指数59—79，空气质量级别为Ⅱ级，首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

19日，多云，东南风3—4级转南风3—4级，25℃—34℃。

20日，雷阵雨，南风3—4级转西南风3—4级，26℃—30℃。

21日，雷阵雨，西南风3—4级，24℃—32℃。孙羽霖

160多所高校
23日来常提供咨询



教育

2009年高校招生咨询会将于6月23日在江苏工业学院武进校区举行，160多家各层次高校将在本次咨询会上设摊提供咨询，为考生填报志愿出谋划策。本次咨询会从上午8点正式开始，下午2点结束。

2009年高等院校招生咨询会(常州分会场)将于6月23日在常州科教城江苏工业学院武进校区举行，届时将有复旦大学、南京大学、同济大学、南开大学、上海财经大学、西安交通大学、上海外国语大学、中南大学、南京航空航天大学、南京理工大学、河海大学等来自全国160余家各层次高校参加此次活动，针对2009年高考方案与广大考生及家长零距离接触，解答考生在高考填报志愿中的问题。这次咨询会到会的院校覆盖了普通高考招生的各个层次，各分数段考生均可以在咨询会上找到对应的院校，据悉，江苏工业学院已为此次招生咨询会做好了充足准备。考生及家长可乘B1、B11、2、928、302、320、503、522、70路公交车前往。咨询会从当日上午8点正式开始，下午2点结束。葛金华 刘劲松